

Milí rodiče,

dostává se vám do rukou dotazník, prostřednictvím kterého bychom od vás rádi získali názory na školství a vzdělávání u nás v regionu na Náchodsku. Vaše názory budou zpracovány do strategického dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP), který poslouží k uskutečňování pozitivních změn v této oblasti. Naším cílem je především spokojenost vašich dětí, a také vás jako rodičů.

Čemu mají posloužit výsledky?

Výsledky budou významným podkladem pro dokument MAP vzdělávání v ORP Náchod. Cílem dokumentu je rozvoj spolupráce různých aktérů ve vzdělávání. Podpořit rozvoj a kvalitu vzdělávání a všeobecně podpořit rozvoj školství v regionu, tak i skrze reflexi na systém školství v naší republice. Na základě získaných odpovědí bude možné určit pozitivní a negativní zjištění, prostřednictvím kterých budeme moci např. navrhnout konkrétní aktivity rozvíjející kladné stránky a negativní omezit. Dotazníky budou vyplňovány **anonymně**.

Výsledky z dotazníků budou prezentovány v souhrnné podobě v následujících formách:

- 1) Za celé řešené území MAP vzdělávání v ORP Náchod.
- 2) Za jednotlivé školy z řešeného území MAP vzdělávání v ORP Náchod a budou dány k dispozici ředitelům školy.

Individuální data za jednotlivé dotazníky nebudou nikde prezentována, budou sloužit pouze pro potřeby zpracování souhrnných dat. Díky tomu bude zajištěna anonymita celého šetření.

Jaký bude způsob vyplňování dotazníků?

Dotazník bude vyplňován online. Z důvodu částečně odlišných otázek jsou celkem dvě varianty dotazníku.

- 1) Dotazník určený pro rodiče dětí navštěvujících MŠ či ZŠ **ve městě Náchod** naleznete k vyplnění na následující adrese: <https://www.surveio.com/survey/d/rodicena>
- 2) Dotazník určený pro rodiče dětí navštěvujících MŠ či ZŠ **v obcích a městech mimo město Náchod** naleznete k vyplnění na následující adrese: <https://www.surveio.com/survey/d/rodice>

Termín pro vyplnění dotazníků je **do 10. listopadu 2017**.

Předem vám děkujeme za ochotu a spolupráci při vyplňování dotazníků.

Místní akční skupina Stolové hory jako zpracovatel MAP v ORP Náchod ve spolupráci s městem Náchod